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TOÁN
Tiết 59: CHIA SỐ CÓ BA CHỮ SỐ CHO SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ ( tt )
I.Mục tiêu:
- Biết đặt tính và tính chia số có ba chữ số cho số có một chữ số với trường hợp thương có chữ số 0 ở hàng đơn vị.
- HS làm bài 1 ( cột 1, 2, 4 ); bài 2, 3
- GDHS: Ham thích học toán. Tính toán cẩn thận
II .Chuẩn bị
III.Các hoạt động dạy và học:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1.Kiểm tra bài cũ: Chia số có ba chữ số cho số có một chữ số
-HS thực hiện vào bảng con phép tính:     234 : 2                  123 : 4    
2.Bài mới: Chia số có ba chữ số cho số có một chữ số ( tt ).
*Hoạt động 1:Hướng dẫn thực hiện phép chia số có ba chữ số cho số có một chữ số (có nhớ)
 a.Phép chia 560 : 8 ( phép chia hết )
-GV viết lên bảng phép tính 560 : 8 = ? và yêu cầu HS đặt tính theo cột dọc.
-Yêu cầu HS cả lớp thực hiện phép tính trên. GV hướng dẫn HS tính từng bước.
-Yêu cầu cả lớp thực hiện lại phép chia trên.
b.Phép chia 632:7 ( phép chia có dư )
-GV hướng dẫn HS tiến hành các bước tương tự như với phép chia 560 : 8
*Hoạt động 2: Luyện tập-Thực hành  
Bài 1( cột 1, 2, 4 ): Bài tập yêu cầu gì ?
-Yêu cầu HS làm bài vào bảng con
 Hỗ trợ HS chia còn chậm

-GV chữa bài, nhận xét











Bài 2: Gọi HS đọc yêu cầu BT2
-Một năm có bao nhiêu ngày ?
-Mỗi tuần lễ có bao nhiêu ngày ?
-Muốn biết năm đó có bao nhiêu tuần lễ và mấy ngày ta làm như thế nào ?
-Yêu cầu HS làm bài vào vở.
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-GV nhận xét bài làm của HS 
Bài 3: Hướng dẫn HS kiểm tra phép chia bằng cách thực hiện lại các từng bước của phép chia.
-Yêu cầu HS trả lời.
-Phép tính b) sai ở bước nào, hãy thực hiện lại cho đúng
	





560     8       *56 chia 8 được 7, viết 7
56       70        7 nhân 8 bằng 56; 56 trừ 56
  00                 bằng 0      
    0             *Hạ 0; 0 chia 8 được 0, viết 0     
    0              0 nhân 8 bằng 0; 0 trừ 0 bằng 0
                             Vậy 560 : 8 = 70
-Cả lớp thực hiện phép chia vào bảng con 

-HS thực hiện và nhắc lại cách thực hiện phép chia.

-Tính
-HS làm vào bảng con

350      7          420         6         480          4
35       50         42          70        4          120
  00                     00                   08
    0                       0                     8
    0                       0                     00
                                                      0
490       7       400      5        725       6
49        70      40       80       6          120
  00                  00                12
    0                    0                12
    0                    0                 05
                                               0
                                                5
-HS đọc yêu cầu BT2 trong SGK
-Có 365 ngày
-Mỗi tuần lễ có 7 ngày
-Ta thực hiện phép chia 365 : 7

-1HS làm bảng phụ, cả lớp làm bài vào vở.
                    Bài giải
Ta có 365 : 7 = 52 (dư 1)
Vậy năm đó có 52 tuần lễ và 1 ngày.
Đáp số: 52 tuần lễ và 1 ngày
-HS kiểm tra lại phép chia

-Phép tính a) đúng, phép tính b sai.
-Phép tính b) sai ở lần chia thứ hai. 
-HS thực hiện lại cho đúng.


3.Củng cố: HS thực hiện lại phép chia  260 : 2            361 : 3
4.Dặn dò-Nhận xét: Về thực hiện lại các phép chia đã học.
 Chuẩn bị  bài: Giới thiệu bảng nhân. 
Nhận xét tiết học.


